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7º Sessão Ordinária realizada no 1º Período Legislativo de 2026, em 26 de março de 2026, 

às 21h00min na Câmara Municipal, presentes os seguintes vereadores: Ronival Gois 

Rodrigues (Presidente), Narjara Andrade de Souza (1º Vice Presidente), Nadja Mara 

Ribeiro de Santana Rodrigues (1º Secretário), Ataíde Oliveira de Carvalho (2º Secretário), 

João Miranda de Jesus, Sergio Oliveira Rocha, Hebert Santos Brasil da Conceição, 

Ezequias dos Santos, João Vitor Chaves de Souza, José Rodrigues de Jesus Santos, José 

Victor Cruz Braga, Pedro Paulo Alves de Andrade e Urçulina Maria Alcântara de Souza. 

Ausentes os seguintes vereadores: José Domingos de Santana e Marcelo Brito Costa. As 

referidas ausências foram justificadas. PEQUENO EXPEDIENTE: Com a palavra, o Sr. 

Presidente solicitou a 1º Secretária a leitura do texto bíblico. Logo após, o Sr. Presidente 

conforme determina o § 3º, do Art. 156 da Resolução nº 001/2016, deu como lida a ata da 

6º Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo de 2026. Prosseguindo, o Sr. Presidente 

colocou em votação a aludida ata, tendo sido aprovada por unanimidade. A seguir, a 1º 

Secretária iniciou a leitura das pautas: Indicação de autoria do Vereador Pedro Paulo, 

solicitando do Poder Executivo, a regularização da caixa d´água sem tampa, localizada na 

comunidade da Fazenda Cajueiro; Indicação de autoria do Vereador João Miranda, 

solicitando do Poder Executivo, que estude a viabilidade de elaborar e encaminhar a esta 

Casa Legislativa Projeto de Lei, com finalidade instituir no município de Ribeira do Pombal 

a Política Municipal de Esporte e Lazer; Indicação de autoria do Vereador João Miranda, 

solicitando do Poder Executivo, a reforma da arquibancada do estádio Ferreirão; Indicação 

de autoria do Vereador João Vitor, solicitando do Poder Executivo, a criação do Programa 

Municipal de Intercâmbio para Jovens – “Juventude Sem Fronteiras”; Projeto de lei de 

autoria da Vereadora Narjara Andrade, que institui, no âmbito do Município de Ribeira do 

Pombal, Estado da Bahia, o Programa Municipal de Equoterapia, voltado para pessoas 

com deficiências físicas e/ou mentais, transtornos globais do desenvolvimento, altas 

habilidades e/ou superdotação e vítimas de acidentes em consonância com a Lei Federal 

nº 13.830, de 13 de maio 2019 e dá outras providências. PRONUNCIAMENTO DOS 

VEREADORES: Nenhum vereador inscrito. No grande expediente fizeram o uso da 

palavra os seguintes edis: ATAÍDE OLIVEIRA; EZEQUIAS DOS SANTOS; PEDRO 

PAULO; SERGIO OLIVEIRA; JOÃO MIRANDA; JOÃO VITOR; NADJA RODRIGUES; 

URÇULINA ALCÂNTARA; SERGIO OLIVEIRA (COMO LÍDER); JOSÉ RODRIGUES; 

NARJARA RODRIGUES. ORDEM DO DIA: Com a palavra, o Sr. Presidente colocou em 

votação as indicações lidas na presente sessão, tendo sido aprovadas por unanimidade. 

Em seguida, o Sr. Presidente fez a leitura do Parecer da Comissão de Constituição, Justiça 

e Redação opinando pela admissibilidade e aprovação do Projeto de Lei nº 005/2026, que 

autoriza o Poder Executivo Municipal a realizar pagamento pecuniário de premiação, 

arbitragem e colaboradores do Campeonato Municipal de Futebol Masculino 2026 do 

município de Ribeira do Pombal/BA e dá outras providências. Prontamente, o Sr. 

Presidente submeteu o referido parecer à discussão e a votação, tendo sido aprovado por 
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unanimidade. Logo após, o Sr. Presidente fez a leitura do Parecer da Comissão de 

Finanças, Orçamento e Fiscalização opinando pela admissibilidade e aprovação do Projeto 

de Lei nº 005/2026, que autoriza o Poder Executivo Municipal a realizar pagamento 

pecuniário de premiação, arbitragem e colaboradores do Campeonato Municipal de 

Futebol Masculino 2026 do município de Ribeira do Pombal/BA e dá outras providências. 

Prontamente, o Sr. Presidente submeteu o referido parecer à discussão e a votação, tendo 

sido aprovado por unanimidade. Prosseguindo, o Sr. Presidente submeteu à discussão e a 

votação o Projeto de Lei nº 005/2026, de autoria do Poder Executivo, tendo sido aprovado 

por unanimidade. Nas explicações pessoais fizeram o uso da palavra os seguintes edis: 

SERGIO OLIVEIRA; URÇULINA ALCÂNTARA; PEDRO PAULO; JOÃO MIRANDA. Nada 

mais havendo a tratar, o Sr. Presidente declarou encerrados os trabalhos da presente 

sessão. Eu, José Dílson Batista dos Santos, lavrei a presente ata, que depois de lida, 

discutida e aprovada, será assinada pelos membros da Mesa Diretora. 

 


